



## **Protokoll fört vid styrelsemöte med Eslövs Brukshundklubb 2022-05-03 via Zoom kl 19.00-22.00**

**Närvarande:** Annika Ahlqvist, Maria Näslund, Eva Paulin, Christin Olsson Sjölin, Anna Svensson (från § 6), Jessica Bengtsson (från § 6)

**Ej närvarande:** Josefine Hansson, Helen Larsson, Åsa Loodin

### **§ 1. Mötets öppnande**

Ordföranden hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.

Då flera ledamöter inte närvarar går Christin Olsson Sjölin upp som ordinarie ledamot.

### **§ 2. Godkännande av dagordning**

Dagordningen godkändes.

### **§ 3. Val av justerare**

Christin Olsson Sjölin valdes till justerare.

### **§ 4. Föregående mötes protokoll**

Protokollet från styrelsemötet 2022-04-05 godkändes och lades till handlingarna.

### **§ 5. Protokollsuppföljning**

Kvarstående punkter från tidigare styrelsemöten:

- Belysningen på planen kommer att åtgärdas av elektriker så snart det är möjligt.
- Det nya materialskåpet måste fortfarande förankras i väggen.
- Frågan om rutiner för utlämning av nycklar har bordlagts till kommande möte.
- Plåtarbetet vid de nya fönstren är beställt, men det kan dröja något innan plåtslageriet har tid att ordna det.
- Anna Svensson har uppdragits att införskaffa gardinstänger och ordna gardiner till sekretariatet för insynsskydd.
- Anna Svensson har märkt rallylydnadsskyltarna med gravyrpena. Föreslogs att skyltarna ska förvaras i skåp med hänglås i den olåsta delen av tävlingsboden.

- Eva Paulin och Maria Näslund har uppdragits att initiera och planera ett arbetsgruppsmöte, som ska behandla frågan om det kan vara aktuellt att hägna in agilityplanen. Mötet har föreslagits att skjutas fram till någon gång under våren.
- Beslutades att avvakta lite med alternativ till utbildare avseende Casper, vår HLR-docka hund.
- Maria Näslund har uppdragits att kontakta Studieförbundet angående en gemensam styrelseutbildning.
- Jessica Bengtsson har uppdragits att kontakta ansvariga personer för de båda rallylydnadsgrupperna angående tömning av de andra soptunnorna, som inte Agilitygruppen redan ansvarar för.
- Annika Ahlqvist uppdrogs att skicka nya avtalsförslag till avtalsinstruktörerna för synpunkter så snart som möjligt.
- De gamla fönstren som är uppställda utanför klubbstugan behöver forslas bort.
- Det finns möjlighet att få ett konto på Julia så att flera olika namngivna personer kan handla och få kostnaderna fakturerade till klubben. Annika Ahlqvist har uppdragits att kontakta Julia.

## § 6. Ekonomisk rapport

- På klubbens bankkonton fanns vid dagen för mötet totalt 283 700 kr.
- Resultatrapport avseende till och med april månad gick igenom, visade ett positivt resultat på 4 372 kr. Något lägre antal kurser har hållits jämfört med budgeterat, och några kurser har fått ställas in.
- Då elpriserna har gått upp föreslogs att inte ha för hög temperatur i stugan när den inte används. Maria Näslund uppdrogs att göra en skylt som kan sättas upp i klubbstugan om detta.
- Medlemsantalet per den 30 april är 422 medlemmar, vilket är mer än vi har haft sedan 1993!

## § 7. In- och utgående skrivelser

Inkom 2022-04-15 och 2022-04-27: Skrivelse från Kraftringen om att ny mätare behöver sättas upp, men den nya mätaren får inte plats där den nuvarande sitter. Kraftringen kan ombesörja att ordna detta med elektriker om de får fullmakt. De kommer dock först att lämna prisuppgift till oss. Styrelsen **beslutade** att ge dem fullmakt och låta dem inkomma med prisförslag.

Inkom 2022-04-05: Skrivelse från distriktet tävling om kommande ansökningar för nästa års tävlingar, som ska vara införda i SBK Tävling Senast 31 maj. Se vidare under rapporter.

Inkom 2022-04-05: Kallelse till distriktsmöte 11 maj i Ängelholm. Eva Paulin har anmält sig.

Inkom 2022-04-07: Förfrågan från Borderterrierklubben om att hyra halva planen den 20 augusti. Styrelsen **beviljade** detta, till tidigare fastställt pris. Uthyrningen ska skrivas in i kalendern.

Inkom 2022-04-10: Inbjudan till Inofficiell Utställning på Osby Brukshundklubb den 20 augusti. Inbjudan ska skrivas ut och sättas upp i klubbstugan.

Medlemsutskick 2022-04-19: Kallelse till medlemsmöten under året samt nästa årsmöte, vad som är på gång på klubben och presentation av ny styrelseledamot.

Inkom 2022-04-25: Inbjudan till en dag med fokus på den kommande Provformen i Specialsök på Helsingborg Brukshundklubb lördagen den 14 maj kl 09.30-16.00. Se vidare under rapporter.

Inkom 2022-04-25: Reviderat förslag om nya Noseworkbarometern, som **godkändes** av styrelsen.

Inkom 2022-05-03: Inbjudan till provledarutbildning i specialsök från sammankallande i Bruks & Lydnadsgruppen. Jessica Bengtsson uppdrogs att skicka ut till HUG.

## § 8. Rapporter från verksamhetsgrupper

### • Bruks- och lydnad

- Eva Paulin uppdrogs att ombesörja att licensanmälan för inköp av startrevolver för 9 mm patroner skickas in till Polisen, samt att ta fram skrivelse om att Eva Paulin och Annika Wuolo ska ha rätt att inköpa patroner för klubbens startrevolver 6 mm, samt startrevolver 9 mm med patroner när det är möjligt.

## § 9. Verksamhetsplan

Inget aktuellt.

## § 10. Övrigt

- Medlemsmötet 19 maj, som kommer att äga rum på klubben. Tankar om kortare föreläsning eller aktivitet före mötet diskuterades. Förfrågan om någon kan någon tänka sig att baka ska ställas till alla styrelsen.

## § 11. Mötet avslutas

Ordföranden tackade och mötet avslutades.

Nästa styrelsemöte blir **tisdagen den 7 juni kl 19.00**.

Vid protokollet:

\_\_\_\_\_  
Eva Paulin  
(Sekreterare)

\_\_\_\_\_  
Annika Ahlqvist  
(Ordförande)

\_\_\_\_\_  
Christin Olsson Sjölin  
(Justerare)

### **Bilagor:**

1. Resultatrapport Eslövs BHK 220101-220430
2. Rapporter från verksamhetsgrupper till styrelsemöte med Eslövs BHK 2022-05-03

Resultatrapport  
ÅRL

		Period	Akkumulerat	Budget
<b>RÖRELSENS INTÄKTER</b>				
<b>Nettoomsättning</b>				
3010	Klubbavgift (den del av kursen som går till klubben)	-500,00	-500,00	0,00
3011	Valp- och unghundskurs	20 800,00	20 800,00	98 800,00
3012	Lydnadskurs	48 600,00	48 600,00	84 300,00
3013	Agility	0,00	0,00	16 000,00
3014	Brukskurser	10 000,00	10 000,00	66 200,00
3015	Rallykurs	17 700,00	17 700,00	36 700,00
3016	Specialsök/nosework	40 710,00	40 710,00	199 925,00
3017	Övriga kurser	3 900,00	3 900,00	7 500,00
3018	IPO-R	8 225,00	8 225,00	0,00
3020	Tävling	2 050,00	2 050,00	16 200,00
3040	Medlemsavgifter	1 575,00	1 575,00	43 000,00
<b>Summa nettoomsättning</b>		<b>153 060,00</b>	<b>153 060,00</b>	<b>568 625,00</b>
<b>Övriga rörelseintäkter</b>				
3910	Avtalskurs	-15 625,00	-15 625,00	0,00
3920	Köket och loppis	330,00	330,00	2 500,00
3992	Ers studieförbund	3 500,00	3 500,00	3 500,00
3993	Sponsring/bidrag	184,38	184,38	0,00
<b>Summa övriga rörelseintäkter</b>		<b>-11 610,62</b>	<b>-11 610,62</b>	<b>6 000,00</b>
<b>SUMMA RÖRELSENS INTÄKTER</b>		<b>141 449,38</b>	<b>141 449,38</b>	<b>574 625,00</b>
<b>RÖRELSENS KOSTNADER</b>				
<b>Råvaror och förnödenheter</b>				
4010	Extern instruktör	0,00	0,00	-22 000,00
4020	Domarkostnader	-1 000,00	-1 000,00	-3 000,00
4030	Utbildningsmaterial	-834,00	-834,00	-10 000,00
4040	Priser/diplom	-1 760,00	-1 760,00	-1 500,00
4050	Stambokföringsavgift SBK	0,00	0,00	-2 901,00
4060	Avtalskurs	-75 830,00	-75 830,00	-317 925,00
4070	Mat och förnödenheter	-920,21	-920,21	-5 301,00
4080	Utbildning instruktör/funktionär	-8 018,00	-8 018,00	-15 000,00
<b>Summa råvaror och förnödenheter</b>		<b>-88 362,21</b>	<b>-88 362,21</b>	<b>-377 627,00</b>
<b>BRUTTOVINST</b>		<b>53 087,17</b>	<b>53 087,17</b>	<b>196 998,00</b>
<b>Övriga externa kostnader</b>				
5010	Arrende	0,00	0,00	-4 830,00
5030	Larm	-2 093,00	-2 093,00	-8 800,00
5060	Städning och renhållning	-2 414,00	-2 414,00	-3 800,00
5070	Reparation/underhåll lokaler	-24 400,00	-24 400,00	-63 000,00
5300	El	-9 905,00	-9 905,00	-22 800,00
5410	Förbrukningsinventarier	0,00	0,00	-4 000,00
5420	Programvaror	-5 180,00	-5 180,00	-5 625,00
5460	Förbrukningsmaterial	0,00	0,00	-2 560,00
5530	Rep underhåll stuga och plan	0,00	0,00	-500,00
5540	Gräsklipp	0,00	0,00	-20 000,00
5610	Körersättning intern	0,00	0,00	-4 900,00
5620	Körersättning extern	-1 147,00	-1 147,00	-1 900,00
6250	Porto	0,00	0,00	-250,00
6310	Företagsförsäkringar	0,00	0,00	-9 500,00

# Resultatrapport

## ÅRL

	Period	Akkumulerat	Budget
<b>6570</b> Bankkostnader	-3 150,00	-3 150,00	-1 500,00
<b>Summa övriga externa kostnader</b>	<b>-48 289,00</b>	<b>-48 289,00</b>	<b>-153 965,00</b>
<b>Avskrivningar</b>			
<b>7832</b> Avskrivn inventarier/verktyg	-426,00	-426,00	-2 550,00
<b>Summa avskrivningar</b>	<b>-426,00</b>	<b>-426,00</b>	<b>-2 550,00</b>
<b>RÖRELSERESULTAT</b>	<b>4 372,17</b>	<b>4 372,17</b>	<b>40 483,00</b>
<b>RESULTAT EFTER FINANSIELLA POSTER</b>	<b>4 372,17</b>	<b>4 372,17</b>	<b>40 483,00</b>
<b>SUMMA RÖRELSENS KOSTNADER</b>	<b>-137 077,21</b>	<b>-137 077,21</b>	<b>-534 142,00</b>
<b>BERÄKNAT RESULTAT</b>	<b>4 372,17</b>	<b>4 372,17</b>	<b>40 483,00</b>

## Rapporter från verksamhetsgrupper till styrelsemöte med Eslövs Brukshundklubb 2022-05-03

- **Agility (CH)**  
Inget att rapportera.
- **Bruks och lydnad (EP)**
  - Alla klubbar måste ansöka om Bruks- och lydnadstävlingar 2023 och lägga in sina önskemål i SBK Tävlings senast den 31 maj. Samtliga auktoriserade tävlingsledare på klubben (inklusive tävlingssekreterare under utbildning) har bjudits in till möte för att bland annat diskutera detta den 8 maj.
  - Klubben behöver införskaffa nya 6 mm patroner till startrevolvern för användning till träning, kurser och IPO-R-tävlingar, samt ny startrevolver med 9 mm patroner till söktävlingen i september. För att kunna göra det måste det protokollföras från styrelsemöte vilka personer ska kunna göra det för klubbens räkning,
  - IPO-tävlingarna den 27 och 28 maj har i dagsläget endast en anmäld. Anmälningstiden går ut den 5 respektive 6 maj.
- **Försvarmakten (TB)**  
Ingen rapport har inkommit.
- **Hundägarutbildning/HUG) (JB)**
  - De kommer att läggas upp fler kurser på hemsidan efterhand. Jessica Bengtsson kommer lägga ut 3 kurser till i maj.
  - Kurser för maj än så länge:
    - 8/5 Valpkurs Jessica Bengtsson
    - 9/5 Specialsök Steg 3 Jessica Bengtsson
- **IT (JN)**  
Felet som gjort att en kursida visats istället för startsidan om man går till [www.sbkeslov.se](http://www.sbkeslov.se) är åtgärdat. Någon hade bockat av ett kryss i en ruta.
- **Mark (JN)**  
Inget att rapportera
- **PR (MN)**  
Ingen rapport har inkommit.
- **Rallylydnad (IH)**  
Rallygruppen har kört igång onsdagar från 18.00, det finns plats för fler ekipage.
- **Specialsök (JB)**  
Vi har fått en inbjudan till Landskrona BK för en info dag om prov i Specialsök den 14/5. Jag har vidarebefordrat infon till Annika Wuolo som troligen kommer att delta. Jag är på kurs den dagen så jag kan ej delta.
- **Stug- och trivsel (AS)**  
Mail har inkommit från Lena som vill hjälpa till med renovering av altan.